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Χαιρετισμός κ. Α/ΓΕΕΘΑ σε εκδήλωση για τη γιορτή της γυναίκας 

  

 Αποτελεί μεγάλη χαρά και τιμή να παρευρίσκομαι στη σημερινή τελετή, 

προκειμένου να τιμήσουμε την παγκόσμια ημέρα της γυναίκας.  Ο σημερινός 

εορτασμός εδώ στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας αποτελεί δράση υψηλού 

συμβολισμού, καθότι αποτίει τον οφειλόμενο σεβασμό και εκφράζει  την ειλικρινή 

και από καρδιάς ευγνωμοσύνη μας στη διαχρονική προσφορά της γυναίκας, που 

υπηρετεί βιωματικά τις Ένοπλες Δυνάμεις παράλληλα και εξίσου υψηλά με την 

οικογένεια, ως μάνα, σύζυγος αλλά και ως πολίτης της ελληνικής κοινωνίας εν 

γένει.  

 Όλα αυτά τα διαφορετικά πεδία προσφοράς, τα οποία εν τοις πράγμασι οι 

Ελληνίδες γυναίκες επιτελούν αποστολικά και ολιστικά. 

 Οι Ένοπλες Δυνάμεις καθημερινά, με στοχευμένες δράσεις, καλλιεργούν 

συστηματικά όλα αυτά τα χρόνια και στο πλαίσιο των κατευθύνσεων της Πολιτικής 

Ηγεσίας, τη στρατηγική των ίσων ευκαιριών τόσο για τους άνδρες όσο και για τις 

γυναίκες, με την επιλογή αμφοτέρων σε θέσεις ευθύνης όλων των βαθμίδων της 

Ιεραρχίας αλλά και όλων των επιχειρησιακών δεξιοτήτων, που μέχρι πριν μερικά 

χρόνια στο χώρο μας ήταν καθαρά ανδρική υπόθεση.  

Προς τούτο, πορευόμαστε χωρίς αγκυλώσεις, εμμονές και διακρίσεις, αλλά 

και με έγκαιρη αντιμετώπιση των αντιεπαγγελματικών συμπεριφορών, με σκοπό 

την πλήρη επαγγελματική και επιχειρησιακή καταξίωση των γυναικών στο χώρο 

μας, μη απεμπολώντας ποτέ τον θεσμικό τους ρόλο ως σύζυγοι, μητέρες, ως μέλη 

της ελληνικής οικογένειας και της ελληνικής κοινωνίας. 

Πρόκειται για μια απαίτηση στην οποία μπορούμε και θέλουμε να 

ανταποκριθούμε, δεδομένου ότι το σημείο αναφοράς για όσους υπηρετούν στις 

τάξεις των Ενόπλων Δυνάμεων είναι ένα και είναι κοινό για όλους: Η εκπλήρωση 

της αποστολής. Και αυτή επιζητεί αρχές, αξίες και ηθικό προσανατολισμό που  

δεν διακρίνει φύλο, αλλά χρειάζεται θέληση, υπομονή και επιμονή, 

επαγγελματισμό και στοχοπροσήλωση. Δανειζόμενος τα λόγια του Αποστόλου 
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των Εθνών, του Αποστόλου Παύλου, θα πω ότι, όταν πρόκειται για την άμυνα της 

πατρίδας, «Ουκ ένι άρσεν και θήλυ». 

Ως Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας, δράττομαι της 

ευκαιρίας  της παρούσας σεμνής τελετής, προκειμένου να σας διαβεβαιώσω ότι το 

ανθρώπινο δυναμικό μας, στο σύνολό του, διαθέτει τα προαναφερόμενα 

χαρακτηριστικά και μάλιστα στον υπερθετικό βαθμό. Παράλληλα, θα ήθελα να 

ευχαριστήσω θερμά τις εξέχουσες προσωπικότητες και αξιότιμες κυρίες που 

κόσμησαν με τον λόγο αλλά και την παρουσία τους τη σημερινή εκδήλωση και να 

κλείσω με μία προτροπή προς όλους: Να μην ξεχάσουμε τις γυναίκες που 

θυσιάστηκαν για την πατρίδα, τις μάνες που τα παιδιά τους «έπεσαν» για την 

πατρίδα, τις μάνες που εμπιστεύονται τα παιδιά τους στις Ένοπλες Δυνάμεις της 

χώρας, τις γυναίκες που από όποια θέση, συνέβαλαν στην διατήρηση της εθνικής 

μας συνείδησης.  

Τέλος, προσβλέποντας στο μέλλον των Ενόπλων Δυνάμεων, επιβάλλεται 

να συνεχίσουμε να συμβάλλουμε έργω και λόγω στην  κατάργηση τυχόν 

αδικαιολόγητων διακρίσεων σε βάρος των γυναικών, με εκπαίδευση, νουθεσία και 

γαλούχηση του προσωπικού, προκειμένου να διαμορφωθεί και να βελτιωθεί έτι 

περαιτέρω το περιβάλλον εργασίας για το σύνολο του προσωπικού των Ενόπλων 

Δυνάμεων, σε πλήρη συμφωνία με τις αρχές της ισονομίας και της ισοπολιτείας, 

όπως αυτές κατοχυρώνονται στο Σύνταγμά μας.         

Σας ευχαριστώ πολύ 

 


